

200 FIATAL NÉZTE EGY KÁBÍTÓSZERES TINI UTOLSÓ FÉLÓRÁJÁT VÁSÁRHELYEN

Sokkoló színházi előadás a drogról

A fiatalokra leselkedő veszélyek közül a kábítószer az egyik legkomolyabb. A diszkóban, házibulikon bebetetett fiúk, lányok könnyen függővé válhatnak, tönkremehet az életük, belehalhatnak a drogozásba. Erre próbált felhívni a szegedi Mentőöv csoport előadása Vásárhelyen.

IMRE PÉTER

A Cseresy-kollégium ebédlője zsúfolásig megtelt, legalább 200 fiatal várta - az egészségfejlesztő hetek keretén belül - a Drogcédula című,

drogról szóló színházi előadást.

Rácz Tibor mentőápoló, egészségpedagógus és csapata, a Mentőöv szemléltette az elmondottakat. Egy kábítószeres tini utolsó félórát mutatták be, aki a marihuánás cigarettá elszívása után az iskolai vécében még vénásan „rátöltött” egy keményebb anyaggal. Az előadást sokkoló hangok és képek kísérték, pissenés sem hallatszott. Ádám, akiről a kitalált történet szólt, meghalt a kikerülő mentősök keze között, tehetetlen édesapja, tanárai és iskolatársai

szeme láttára. Pedig csak - milyen gyakori indok ez - menő szeretett volna lenni, nem akart kilógni abból a társaságból, ahová tartozott. Falkaszellem. Az EKG-monitoron futó egyenes vonal, és a kórházszorozatokból jól ismert hang jelezte - vége. Az élete véget ért, mielőtt elkezdődött volna. Hazánkban a 14-20 évesek 13-14 százaléka bekerül valamilyen intézetbe, és kimutatható a szervezetében a drog.

A bemutató után a fiatalok egy darabig csendben ültek, majd özönlöttek a kérdések. Mi két srácot faggattunk.

- Az esetleges bizonytalanokodóknak is sokat segített - mondta a 16 éves Vincze Tibor -, nagyon meggyőző, sőt sokkoló volt. Jómagam még füves cigit sem szívtam, és nem is fogok, hülyeségnek tartom.

- Érdekes és figyelemfelkeltő volt a történet - fogalmazott a 15 esztendő Bertus Dávid -, és egyértelműen amellett szólt, soha ne próbáljuk ki a legenyhébb kábítószer sem. Mondjunk nemet, ha buliban, diszkóban megkérnyéznek velem. Senki sem akar meghalni...



ÉLETHŰ ELŐADÁS A CSERESY-KOLLEGIUMBAN

Fotó: Tésik Attila

Csomagolják a múzeumi raktárt

Eldőlt, pesti cég csomagolja és költözteti a Móra-múzeum Boross József utcai raktárát. Az is eldőlt, a gyűjtemények előbb átmeneti helyre, a régi textilművek raktárába mennek. Nyárra épül fel az új és végleges saját raktár.

DOMBAI TÜNDE

125 év alatt felhalmozott értékes műtárgyakat őriznek a Móra-múzeum 2300 négyzetméteres, emeletes, polcrendszerrel sűrűn behálózott Boross József utcai raktárában. A fűtött, őrölt, riasztóval ellátott létesítményben a héten már csomagolják a régészeti, néprajzi, természettudományi, történelmi és képzőművészeti gyűjteményt. Több ezer bútort, mezőgazdasági eszközt, használati tárgyat, műkincset, amelyekhez elő kell teremteni a speciális fóliákat, szivacsokat, papír- és fadobozokat, zsákokat, ládákat, rekeszeket, és rengeteg raklapot. Legvégül a fémpolcokat is szétszerelik. Hatalmas logisztikai feladat.

Egy hónapja van a múzeumnak, hogy kiürítse a raktárt. A fenntartó megyei önkormányzat ugyanis tavaly eladta a helyén Árkád Üzletközpontot építő né-

met cégnek, és vállalta, hogy február végéig átadja bontásra. A 800 millió forintos vételáron kívül a vevő állja a csomagolást, a szállítást, az új raktár építését. Költöztetni ráadásul kétszer kell, mert az új raktár nincs kész. Oda nyáron vihetik át az összes felszerelést és műhelyt. Addig ideiglenes raktárba költöznek, azt is a régi raktár vevője fizeti. Zombori István megyei múzeumigazgatótól megtudtuk, a pályázatra jelentkezett két cég közül a napokban egy pestivel szerződnek. Ez beszerzi a göngyöveget, és csomagol.

Február 1-jétől vihetik át a műtárgyakat a szintén pályázaton kiválasztott ideiglenes raktárba. A bérleti szerződést is a héten kötik meg. A Kálvária sugárúti hajdani textilgyár helyén raktároznak június végéig. Kicsomagolni és polcrendszerrel építeni nem fognak, emiatt kell nagyobb hely, 5000 négyzetméter. A létesítmény fűtött, és az első naptól őrölt, biztonsági rendszerrel felszerelt. A restaurátorok a vár tetején lévő teremben dolgoznak az átmeneti 6-7 hónapban. Hiszen az élet nem áll meg, kiállításokat is folyamatosan rendeznek.

A Móra-múzeum végleges raktárára kiírt pályázat győztesét február 5-én hirdetik ki. Annyit tudni az új helyről, hogy Szeged belterületén 10 ezer négyzetméteres telken épít fel az eladója - a telek eddigi tulajdonosa - egy közel 4000 négyzetméteres, kétszintes épületet. Európa egyik legkorszerűbb múzeumi raktárbaépítését.

→ **BEZÁR A KISPOSTA.** Február 25-én a Boross József utcai, 9-es postahivatal is bezár, és csak az új üzletközpontban nyit ki megint. Addig feladatait a Szechenyi téri nagyposta látja el.



125 ÉV KINCSEIT KELL BEDOBOZOLNI

Fotó: Karnok Csaba

BOMBA ÁRAK!

KERESSE A JELET MINDEN HÉTEN!

Január
26-28.

<p>Karát családi májas • 500 g • 358 Ft/kg</p> <p>Bomba ár!</p> <p>179,-</p>	<p>Sissy tejföl • 20% • 175 g • 394 Ft/kg</p> <p>-22%</p> <p>89,- 69,-</p>	<p>Sissy Trappista sajt • 700 g • 1141 Ft/kg</p> <p>-23%</p> <p>1049,- 799,-</p>	<p>Minimax túródesszert • 8 x 50 g • 498 Ft/kg</p> <p>-23%</p> <p>259,- 199,-</p>
<p>Olma joghurtital • epres, feketeribizlis • 0,5 liter • 198 Ft/liter</p> <p>-41%</p> <p>169,- 99,-</p>	<p>Merendine Ricoperte kakaós sütemény • 350 g • 854 Ft/kg</p> <p>-14%</p> <p>349,- 299,-</p>	<p>Arany halrudak • gyorsfagyasztott • 300 g • 1163 Ft/kg</p> <p>-30%</p> <p>499,- 349,-</p>	<p>Trendy mosópor • 600 g • 185 Ft/kg</p> <p>-30%</p> <p>159,- 111,-</p>
<p>Piros alma • kg</p> <p>-41%</p> <p>169,-/kg 99,-/kg</p>	<p>Lilahagyma • 1 kg</p> <p>-29%</p> <p>225,- 159,-</p>	<p>Fejeskáposzta • kg</p> <p>-30%</p> <p>79,-/kg 55,-/kg</p>	

Érvényes: 2009. január 26-28. között, a készlet erejéig, minden Penny Market üzletben, az ország 172 pontján. A nyomdai hibákért felelősséget nem vállalunk. Az árak forintban, áfával együtt értendők. Kiszolgálás csak a háztartásokban szokásos mennyiségben. Szíves megértésüket köszönjük!

Minőséget mindig olcsón!